

క్యాడర్లో ఉత్తేజం నింపేందుకు 27న వైసీపీ సభ

వచ్చే నెలలో ఎన్నికల నోటిఫికేషన్! చంద్రబాబు పర్యటనలకు పోటీగా జగన్ సభలు రూపకల్పన చేసిన వైసీపీ

విశాఖపట్నం, జనవరి 22, మేజర్ న్యూస్: అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సమయం దగ్గరపడుతున్న వేళ ఉత్తరాంధ్ర వైసీపీలో రాజకీయ వేడి రాజీసేందుకు సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి సమావేశమవుతున్నారు. అందుకు విశాఖ మహా నగరాన్ని వేదికగా చేసుకుంటున్నారు. విజయనగరం, శ్రీకాకుళం, విశాఖ ఉమ్మడి జిల్లాలన్నింటికీ సమాన దూరంలో ఉండే భగవంతుల జాతీయ రహదారిని ఆసుకుని భారీ బహిరంగ సభకు ప్రణాళికలు రూపొందించారు. ఈ నెల 27న ఉత్తరాంధ్రలో రాజకీయ సభలు భారీ ఎత్తున నిర్వహించి ప్రతిపక్ష పార్టీలకు ఛాలెంజ్ విసరనున్నారు. వై నాల్ 175... నివారణతో మరోసారి అధికారాన్ని చేజిక్కించుకునేందుకు వైసీపీ అధినేత, సీఎం జగన్ పూర్వోపాధి పడుతున్న పేర్ల ముందుకు వెళ్తున్నారు. దీనిలో భాగంగా ఇప్పటికే నాలుగు విడతల్లో ఇన్-చార్జులను మారుస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అభ్యర్థుల ఎంపికను దాదాపుగా



ఓ కొలిక్కి తీసుకొచ్చిన అధికార వైసీపీ... ఇప్పుడు ఎన్నికల ప్రచారంపై ఫోకస్ పెట్టింది. ఈ నెల 27న ఎన్నికల శంఖావాణి ఉత్తరాంధ్ర నుంచి పూరించాలని పార్టీ నాయకత్వం నిర్ణయించింది. ఇందుకోసం భీమిలి, ఆనందపురం మండలాల్లో పలు లే అభ్యర్థులు పరిశీలించారు. ఈ సభకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను పార్టీ ముఖ్యనేత, ఉత్తరాంధ్ర వైసీపీ కో **మిగతా 2లో**

విద్యుత్తు ఛార్జీలపై 29 నుంచి ఏపీఈఆర్టీ ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ ఏపీఈఎడీసీఎల్ సిఎంపి వ్యవస్థితేజ్ ఇమ్మడి



విశాఖపట్నం, జనవరి 22, మేజర్ న్యూస్: 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి అమలు చేయనున్న విద్యుత్ ఛార్జీల (టారిఫ్) పై ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ ఈనెల 29న తేదీ నుంచి ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి (ఏపీఈఆర్టీ) వారు ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కార్యక్రమాన్ని చదువులే పద్ధతిలో నిర్వహించనున్నట్లు ఏపీఈఎడీసీఎల్ సిఎంపి వ్యవస్థితేజ్ ఇమ్మడి ఐఎఎన్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఏపీఈఆర్టీ చైర్మన్ జస్టిస్ సి.వి.నారాయణరెడ్డి **మిగతా 2లో**

పుపంచంలోనే అత్యుత్తమ కమెండో పోటీలు



విశాఖలో 14వ అలిండియా పోలీస్ కమాండో పోటీలు ప్రారంభం

విశాఖపట్నం, జనవరి 22, మేజర్ న్యూస్ : విశాఖలో జరుగుతున్న 14వ అల్ అండియా పోలీస్ కమాండో పోటీలు ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమమైన నగర పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ రవి శంకర్ అయ్యర్ అన్నారు. గ్రేవోండ్స్ అడిషనల్ డీజీపి రాజీవ్ కుమార్ మీనా ఆధ్వర్యంలో 14వ అల్ అండియా పోలీస్ కమాండో పోటీలు (ఏపీసీసీ)-

ఉత్తరాంధ్ర

మంగళవారం 23-1-2024 పేజీలు 6

విజయనగరం శ్రీకాకుళం

సోమవారం

నూతన

విశాఖ - ఆనకాపల్లి - అల్లూరి - మన్యం

బీజేపీ డాన్ డాన్.. కాంగ్రెస్ జండాబాదీ!

రాహుల్ గాంధీకి మోడీ క్షమాపణ చెప్పాలి-సామాన్యులు గుడికి వెళ్లకూడదా? అసెంబ్లీలో రాహుల్ యాత్రను అడ్డుకున్నందుకు నిరసనగా విశాఖలో షల్ల నిరసన



విశాఖపట్నం, జనవరి 22, మేజర్ న్యూస్: అసెంబ్లీలో రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన భారత్ జూడ్ న్యాయ యాత్ర అడ్డుకున్నందుకు బీజేపీ క్షమాపణ చెప్పాలని ఏపీసీసీ అధ్యక్షులు పర్మిటర్స్ డిమాండ్ చేశారు. దేశంలో ప్రజల హక్కులకు భంగం వాటిల్లుతోందంటూ ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా రాహుల్ యాత్ర కొనసాగిస్తే బీజేపీ గూండాల అడ్డుకుని, దాడులు చేసి, కార్యకర్తల్ని గాయపర్చినందుకు ప్రధాని మోడీ సమాధానం చెప్పాలన్నారు. రాహుల్ యాత్రను అడ్డుకున్న దుకు నిరసనగా షల్ల విశాఖ జీవీఎస్ ఎదురుగా ఉన్న గాంధీ విగ్రహం ఎదుట కాంగ్రెస్ శ్రేణుల కలిసి సోమవారం రాత్రి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. మోడీకి కేవలం బీజేపీ వాళ్ళ మాత్రమే కావాలని, తనకు జై **మిగతా 2లో**

పోలమాంబా రక్షమాం!

వైభవంగా తొలేళ్ళు సంబరం నేడు 2.30 గంటలకు సిరిమాను సంబరం

మక్కువ, జనవరి 22, మేజర్ న్యూస్ : గజవతుల ఆడవడుమ, కోరిన కోర్కెలు తీర్చే కల్పవల్లిగా బాసెల్లు తున్న శంకర పోలమాంబా బ ఉత్సవాలు వైభవంగా సోమ వారం నుండే ప్రారంభ మయ్యాయి. తొలి ప్రధాన ఘట్టమైన తొలేళ్ళ ఉత్సవం సోమ వారం నిర్వహించేందుకు ఉన్నతాది కారులు, గ్రామ పెద్దలు అన్ని రకాల ఏర్పాట్లను పూర్తి చేశారు. ఇందులో భాగంగా దేవాలయం, వైద్య, పోలీస్, రెవి న్యూ, పంచాయతీ, విద్యుత్ శాఖల సమన్వయంతో జాతకంపై, వెళ్ల భక్తులకు ఎటువంటి అవంతాలూ కలగకుండా ఏర్పాట్లను పూర్తి చేశారు. శ్రీ పోలమాంబ గిరిజన జాతరను



రాష్ట్ర జాతరగా ప్రఖ్యాతి గడించిన నేపథ్యంలో ఉత్తరాంధ్రకోపాటు తెలంగాణ, ఒడిషా, మధ్యప్రదేశ్, ఛత్తీస్ గఢ్, రాష్ట్రాలనుంచి ప్రత్యేకంగా పెద్ద ఎత్తున భక్తులు రానుండడం విశేషం. ఈ జాతరలో అత్యంత ప్రధాన ఘట్టమైన సిరిమాను సంబరం మంగళవారం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా జరిగేలా ఇప్పటికే అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేసి యున్నారు. సిరిమాను పరిశీలించిన అటవీ శాఖాధికారులు మంగళవారం జరగనున్న సిరిమాను సంబరానికి శాఖాధికారులు రులుకే నారాయణరావు సిద్ధించి తో కలిసి సిరిమానును **మిగతా 2లో**

జిల్లాలో ఓటర్ల సంఖ్య 15,41,001

జాబితా విడుదల చేసిన జాయింట్ కలెక్టర్ మయూర్ అశోక్

విజయనగరం, జనవరి 22, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో ఓటర్ల సంఖ్య 15,41,001. వీరిలో పురుష ఓటర్లు 7,60,400, మహిళా ఓటర్ల సంఖ్య 7,80,518 కాగా ఇతరులు 83 మంది ఉన్నారు. పురుషులతో పోలిస్తే మహిళా ఓటర్ల సంఖ్య అధికంగా ఉంది. గత ఏడాది అక్టోబరు 27న ప్రకటించిన ముసాయిదా జాబితాలో ఓటర్ల సంఖ్య 15,17,365 కాగా, ప్రస్తుతం ఓటర్ల సంఖ్య 23,636 పెరిగింది. జిల్లాలో తుది ఓటర్ల జాబితా వివరాలను జాయింట్ కలెక్టర్ మయూర్ అశోక్

సోమవారం సాయంత్రం తన ఛాంబర్లో విడుదల చేశారు. రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు ఓటర్ల జాబితా సీడీలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జెసి మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో ఓటర్ల జాబితా సవరణ ప్రక్రియ పూర్తి అయ్యిందని, తుది జాబితాను విడుదల చేస్తున్నామని చెప్పారు. అక్టోబరులో విడుదల చేసిన ముసాయిదా ఓటర్ల జాబితాలో పోలిస్తే ప్రస్తుతం పురుష ఓటర్ల సంఖ్య 10,344, మహిళా ఓటర్ల సంఖ్య 13,311 పెరగగా, ఇతర

మంత్రి అమర్నాథ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మజ్జి వెంకట అప్పారావు



అనకాపల్లి, జనవరి 22, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర బీజేపీ శాఖ మంత్రి గుడివడ అమర్నాథ్ పుల్లినేటిని సందర్శించి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మజ్జి వెంకట అప్పారావు. గ్రామం సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహించామని గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు మజ్జి వెంకట అప్పారావు తెలిపారు. గ్రామ సర్పంచ్ మజ్జి లక్ష్మి అధ్యక్షులతో గ్రామంలోని కార్యకర్తల సమయం కేటి **మిగతా 2లో**

సోమవారం సాయంత్రం తన ఛాంబర్లో విడుదల చేశారు. రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు ఓటర్ల జాబితా సీడీలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జెసి మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో ఓటర్ల జాబితా సవరణ ప్రక్రియ పూర్తి అయ్యిందని, తుది జాబితాను విడుదల చేస్తున్నామని చెప్పారు. అక్టోబరులో విడుదల చేసిన ముసాయిదా ఓటర్ల జాబితాలో పోలిస్తే ప్రస్తుతం పురుష ఓటర్ల సంఖ్య 10,344, మహిళా ఓటర్ల సంఖ్య 13,311 పెరగగా, ఇతర

18,59,910 మంది ఓటర్లతో జాబితా విడుదల

అభ్యంతరాలు ఉంటే తెలియజేయండి జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకేవ్ లారకర్



తుది జాబితాను విడుదల చేసిన జిల్లా ఇంచార్జి కలెక్టర్ కె.ఎన్.విశ్వనాథన్

చంద్రబాబు చివరి అస్తం షల్ల

-వైఎస్ ప్రతిష్ఠని దిగజార్చవద్దు - వైసీపీ జిల్లా అధ్యక్షులు ధర్మాన కృష్ణదాస్ హితవు

నరసన్నపేట, జనవరి 22, మేజర్ న్యూస్: చంద్రబాబు చివరి అస్తం షల్లైనని, వైఎస్ అభిమానుల ఓట్లు చీలితే తనకు కొంతైనా కలిసిస్తానని బాబు భావిస్తున్నారన్నారు, రాష్ట్రంలో ఆ పరిస్థితి లేదనే వాస్తవాన్ని షల్ల గుర్తించాలని మాజీ డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణ దాస్ హితవు పలికారు. వీసీపీ అధ్యక్ష బాధ్యతల స్వీకరణ సందర్భంగా షల్ల చేసిన వ్యాఖ్యలపై అయన స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా షల్లలపై సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. చంద్రబాబును ఎలా సీఎం చేయాలన్నదే షల్ల లక్ష్యంగా కనిపిస్తోందన్నారు. అందుకే అయన వద్దం మీడియా షల్లలను భుజాల కెత్తుకుందన్నారు. కాంగ్రెస్ గురించి షల్లలకు ఏం తెలుసనీ, వైఎస్ మరణాంతరం అయిన కుటుంబ సభ్యులను కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇబ్బంది పెట్టలేదా? ఏవీని అడ్డగిలుగా విభజించింది కాంగ్రెస్ **మిగతా 2లో**

12 వ వార్డులో గ్రీన్ బెల్ట్ ఆక్రమణ

- చెట్లు నరికి వేసిన కబ్బాదారులు - చోద్యం చూస్తున్న జీవీఎస్ అధికారులు



అరేబ్, జనవరి 22, మేజర్ న్యూస్: జీవీఎస్, 12వ వార్డులో ఆక్రమణలకు నిలయంగా మారింది. జీవీఎస్ అధికారుల అందడంలతో చిన్న స్థలం దొరికిన ఆక్రమించడానికి పాల్పడుతున్నారు. విశాఖను సుందరవాసంగా చేయాలనే తలంపుతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పాకుడుతుండే దీనికి అనుగుణంగా జీవీఎస్ అధికారులు, టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు, స్థానికంగా ఉన్న సచివాలయం నిర్మించి పట్టిమకోకపోవడం పై అనుమానాలు **మిగతా 2లో**

ఇంటింటికి ఇంటర్నెట్



శ్రీకాకుళం జనవరి 22 మేజర్ న్యూస్: ఇంటింటికి ఇంటర్నెట్ అనే బృహత్పూర్ణ కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు కావాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ ఫైబర్ నెట్ లిమిటెడ్ సన్న మేనేజర్ ఎల్ గౌతమ్ కుమార్ కేబుల్ అవరేటర్లకు సూచించారు. సోమవారం శ్రీకాకుళం జిల్లా సంస్థ కార్యాలయం జరిగిన సమావేశం లో ఆవరేటర్లకి వివరించారు. నిత్య జీవితంలో ప్రతి ఒక్కరికి ఇంటర్నెట్ అవసరమయ్యే ఈ రోజుల్లో అందరికీ అందుబాటులో ఇంటర్నెట్ సదుపాయం అందించాలనే సలకల్పం

శ్రీశ్రీశ్రీ శంకర పోలమాంబ అమ్మవారి దేవస్థానం

శంకర గ్రామం, మక్కువ మండలం, పార్వతీపురం మన్యం జిల్లా

ధర్మకర్త, ప్రజలకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, ప్రయోజనాలకు ప్రముఖ ఆరాధ్య గిరిజన దేవత శ్రీశ్రీశ్రీ శంకర పోలమాంబ అమ్మవారి మహావైభవ శుభాకాంక్షలు...

శ్రీశ్రీశ్రీ పోలమాంబ అమ్మవారి జాతర సందర్భంగా శ్రీ అమ్మవారి ఉత్సవములు

తేదీ 22-01-2024 అనగా సోమవారం తోలేళ్ళ ఉత్సవముతో ప్రారంభమవుతుంది

తేదీ 23-01-2024 అనగా మంగళవారం సిరిమాను శ్రీకామం

తేదీ 24-01-2024 అనగా బుధవారం అనుపోత్యవం జరుగును

తేదీ 30-01-2024 అనగా మంగళవారం మారు జాతర ఉత్సవం జరుగును

విడుదల చేసిన డి.వి.సి.సి. శంకరం

విడుదల చేసిన డి.వి.సి.సి. శంకరం

అల్లు వెంకటరమణ ఉప సర్పంచ్

మిగతా 2లో

